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Az iskola meghirdette, hogy van lehetőség Erasmus+ programra jelentkezni logisztikai 

technikus diákoknak is. Több lépcsős kiválasztási folyamat után sikeresen elnyertem a 

pályázatot. 2024. március 2-23 között 3 hetet tölthettem Törökországban. 

Március 2.-án reggel Kőbánya-Kispesten találkoztam az osztálytársaimmal majd a többi 

Erasmusban résztvevő tanulóval és kísérőtanárunkkal, Ottinger Gábor Tanár Úrral a reptéren. 

2 idegenvezető, 4 kereskedő, 1 fitness-wellness instruktor és 5 logisztikus hallgató vett részt a 

programban ebben a röpke 3 hétben. Átszállás nélkül sikeresen meg is érkeztünk. A reptéren 

már vártak minket a kísérőink. Majd egy kis buszba bepattanva megindultunk a szállásra. A 3 

hetet egy Gülizar nevű hotelben töltöttük, mely körülbelül 5-7 percre található a tengerparttól.  

A szálláshelyen nagyon kedvesen fogadtak minket, miután megkaptuk a szobakulcsot, egy ott 

dolgozó úriember felkapta a bőröndöm és vitte fel a szobába. Már első nap felfedeztük a közeli 

tengerpartot. A hotel környékén számos kis bolt és étterem található. Másnap Side városát 

tekintettük meg, mely körülbelül 75 km-re van Antalyától. Sideben számos romot, műemléket 

meglátogattunk és rengeteget sétáltunk. Ezen városban található számos homokos tengerpart 

is. Kirándulók egyik leglátogatottabb helye a környéken. 
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A gyakorlati helyünkre mindig kísért minket Murat vagy Salah vagy épp mind a ketten, hisz az 

egyes cégeknél az informátorok nagyrésze nem tudott angolul. Hétfőn kezdődött a gyakorlat, 

első napon egy önkormányzat telephelyét látogattunk meg, ahol találkoztunk számos 

munkagéppel. Az ömlesztett árú raktár mellett számos speciális raktárral is találkoztunk. 

Minden egyes helyen az illetékes dolgozó mesélte törökül a számunkra hasznos információt, 

majd Murat a mentorunk fordított angolra. Kedden növénytermelő helyet látogattunk meg, ahol 

megtudtuk, hogy mennyi növénnyel foglalkoznak, egyes növények milyen szezonba 

virágoznak, mennyi idősek, mennyi dolgozó végzi ott a munkáját napi szinten, és ehhez hasonló 

kérdésekre kaptunk választ. Több napon keresztül is látogattuk a Hayat Parkot, ahol kisebb-

nagyobb raktárakat és a benne lévő termékeket vizsgáltuk. Egyes helyeken rendelési listát, 

különböző bizonylatokat vizsgáltunk.  Például, hogy miből, mennyit érdemes rendelniük, hogy 

kinek adják le a rendelést, hogyan számolják ki, hogy miből mennyit kell rendelni. Március 8.-

án reggel Gábor (fitness-wellness instruktor tanuló) és Bence (logisztikus hallgató) kávéval 

keltettek minket Nőnap alkalmából, kedves gesztus volt tőlük.  
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A héten meglátogattuk egy vízesést és a The Land of Legends nevű helyet, amely nekem 

nagyon tetszett. Itt számos bevásárló hely található, ami kiemelkedő volt közülük az az 

édességbolt. Nem csak kinézetre nézett ki jól az a sok édesség, hanem ízre is finom volt. 

Bizonyos időközönként elindult egy szökőkút, mely fényekkel és zenével keresztezve 

elképesztő volt. Nagyon hálás vagyok, hogy eljutottam erre a helyre. Szombaton raftingolni 

voltunk, amely vadvízi evezést jelent. Először nem szerettem volna részt venni ezen programon, 

mert féltem, de végül nagyon jó döntés volt, hogy mentem a többiekkel, mert életem egyik 

legmeghatározóbb emléke lett. A hazafele út során lerobbantunk a semmi közepén egy narancs 

puszta mellett, majd nem telt el 15-20 perc és a pusztából hozták nekünk a narancsokat, 

hihetetlen mennyire vendégszeretőek. A probléma is megoldódott jött egy másik busz, mellyel 

sikeresen visszatértünk a szállásra.  
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A második gyakorlati héten gyógyszergyárban jártunk, ahol volt lehetőségünk részletesen 

betekinteni a raktározás alapjaiba és folyamataiba. A gyakorlat része volt a komissiózási 

művelet, melyet könnyedén vettünk. Áruismeret terén is számos új tapasztalatra tettem szert, 

továbbá a raktári tárolás rendszerében is új tudásra tettem szert. Ezen raktár nyerte el legjobban 

a tetszésemet, mert a legtöbb szakmai dolgot itt láthattam, számos modern eszközzel 

találkozhattam, emellett tiszta is volt a hely. Zöldség-gyümölcs raktárban is jártunk, ahol a 

szállítmányozás és fuvarozás területébe kaphattunk mélyebb betekintést. Furcsa volt látni azt, 

hogy mennyire koszos/szemetes helyen dolgoznak az emberek, miközben ételről beszélünk. 

Emellett az itt dolgozók is nagyon kedvesek voltak, még egy rekesz epret is kaptunk. Ezen a 

héten a tisztító raktárba is ellátogattunk. A cég számos nagy teljesítményű géppel dolgozik, de 

a kézi munkára is szükség van. Megtudtuk, hogy számos hotelnek és kórháznak ők 

mossák/vasalják például az ágyneműket. A hét egyik napján elmentünk sétálni a hegyekbe, 

csodálatos volt. 
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A szombati napon irányba vettük a Lara tengerpartot, ahol grilleztünk, fürödtünk és 

természetesen 1000 képet készítettünk. () E helyre kijött a hotel több dolgozója mellett a 

tulajdonos is. 

 

A harmadik gyakorlati hetünkön egy tisztítószer raktárat látogattunk, mely egy családi 

vállalkozás. Sörgyárba is eljutottunk, ahol megtudtuk, hogy nem csak egyfajta sörrel 

foglalkoznak, továbbá nagyon fontos a készletnyilvántartás itt is. Nem hiányozhat egy darab 

sem a kartonból, mert az már nem számít teljes készletnek. E helyen találkoztunk néhány olyan 

eszközzel, melyet korábban tanultunk. 
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Elérkezett az utolsó esténk is. Az este folyamán még sokat beszélgettünk a hotel dolgozóival, 

majd Murat átadta az elismerő okleveleket. Másnap kora hajnalba megindultunk kis busszal a 

reptérre Dóri és Salah kíséretében. A hazafelé tartó út során minden rendben volt. 

A gyakorlati tevékenység során az tetszett, hogy nem egy raktárat látogattunk, ezáltal sokkal 

szélesebb körű tudásra tettünk szert, sokkal több mindent láthattunk. Nagyon jó volt azokkal a 

logisztikai gépekkel és raktárakkal találkozni, melyet korábban csak elméletben tanultunk. 

Pozitívumként maradt meg az is, hogy kedvesen fogadtak minket a gyakorlóhelyeken, számos 

helyen teával/kávéval/étellel kínáltak. A gyakorlat során szerzett tapasztalatok nagy mértékben 

hozzájárultak logisztikai tudásom bővítéséhez.  

Nagyon pozitívan csalódtam, mert azt hittem, hogy nem leszünk ennyire jó viszonyba a másik 

osztályokban lévő diákokkal. Felejthetetlen élmény marad számomra a jó hangulatú buszutak, 

és az a sok-sok éneklés. A reggeli és az ebéd legtöbb esetben étteremben történt. (McDonald’s, 

Balik7, Mango Dürüm, Tavuk Dünyasi). Szabadidőnkbe rengeteget sétáltunk, beszélgettünk, 

játszottunk, bazárokat látogattunk. 

Összességében nagyon jól éreztem magam, felejthetetlen 3 hetet tölthettem Antalyában.  

Itt is szeretném megragadni az alkalmat, hogy megköszönjem az iskola vezetőségének és 

mindazon személyeknek, akik bármilyen tevékenységükkel hozzájárultak ahhoz, hogy 

kijuthassunk Törökországba. 

 

 

 

 

 

  



Schmidt Margit Gréta                2024.03.02.-2024.03.23.  
META - Don Bosco Technikum 

10 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Schmidt Margit Gréta                2024.03.02.-2024.03.23.  
META - Don Bosco Technikum 

11 
 

  

 

 


